

新型雨水井盖亮相长春街头

具有车轮毂一样旋转的花纹,排水能力和渗水能力更强

近日,有细心的市民发现,在长春市人民大街与繁荣路交会处的路面上,新更换了多个新型的雨水井盖,这种新型雨水井盖与以往的雨水井盖有些不同,相关部门表示,其渗水和排水的能力会更强一些。

17日下午,城市晚报全媒体记者来到了人民大街与繁荣路交会处附近,路面的井盖儿有很多种,按管线的类型可分为雨水井盖儿、污水井盖儿、燃气井盖儿、供热井盖儿、供电井盖儿、通讯井盖儿、有线电视井盖儿、交通信号井盖儿等,记者寻找了一圈儿,在人民大街的东侧位置发现了一个与众不同的井盖儿,这个井盖儿具有车轮毂一样



旋转的花纹,每条花纹之间的距离很大,空隙很多,上面有“雨”和“中国市政排水集团”的字样,显然,这是一种雨水井盖儿,相比其他的雨水井盖儿,它的排水能力会更强一些。

“这样的雨水井盖儿已经更换好几天了,更换的数量不多,但排水的效果还是不错的!”马路边上一名维持路面秩序的工作人员说。

记者从相关部门了解到,这种新型雨水井盖儿造价要高一些,目前正处于试验阶段,在马路更换的数量不是很多,但其排水能力和渗水能力的确比其他雨水井盖儿要强不少。/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 郭咏欣 报道 摄

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21219期开奖公告

本期开奖号码:3 2 9

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13010注	1040元	13530400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	32733注	173元	5662809元

本期全国销售金额:28294788元。

中国体育彩票排列5第21219期开奖公告

本期开奖号码:3 2 9 5 3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	62注	100000元	6200000元

本期全国销售金额:13751132元。

中国体育彩票7星彩第21095期开奖公告

本期开奖号码:4 6 5 7 6 7 + 6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	0注	—	0元
三等奖	53注	3000元	159000元
四等奖	1210注	500元	605000元
五等奖	16750注	30元	502500元
六等奖	748843注	5元	3744215元
合计	766856注	---	5010715元

225100636.29元奖金滚入下期奖池。

建行吉林省分行绿色融资支持累计超过150亿元

在前往白城的高速公路两旁,一座座缓缓移动的风电机稳稳伫立,远远望去,白色的发电机组与绿色的大地融为一体,自然与现代科技交汇成一幅和谐画卷。

“风速达到每秒3.5米叶片就会转动,风机自动启动发电。”华电吉林大安风力发电有限公司技术员塔娜指着正在进行无人机巡检的风机说道。

近年来,白城新能源发电产业蓬勃发展,风力发电、光伏发电建成规模均居全省第一,清洁能源源源不断地送往四面八方,而建设银行吉林省分行也始终为其提供着及时、长期、稳定的金融支持。

洮南市全晟太阳能电力有限公司负责建设运营与维护的太阳能光伏发电项目是白城市重要能源项目,但项目前期大笔的资金投入却成为困扰该企业的难题。建行白城分行获悉企业需求后,由行长带队走访了解项目情况,主动提供优质融资方案,最短时间内完成了项目申报到审批通过的全流程。项目贷款的发放,确保项目如期竣工。预计该项目建设完成后,每年可节约标煤1.78万吨,年减排二氧化碳量2.7万吨,减排效益显著。

践行绿色金融,描绘生态画卷。一段时间以来,建行吉林省分行将“我为群众办实事”实践活动同发展绿色金融

紧密结合,充分发挥自身在基础设施融资领域的传统优势,聚焦绿色信贷项目,优化信贷投向,重点加大对环境保护、节水、节能、新能源与可再生能源、清洁能源、绿色交通、绿色建筑、寒地经济等绿色项目的金融支持。同时,根据绿色项目和绿色企业客户各自的行业特点、业务模式以及不同业务需求,以创新为驱动,通过产品和服务创新,对绿色客户和绿色项目的需求进行匹配,实现了各类产品的多元化应用。截至7月末,该行绿色信贷余额152.2亿元,比年初增长2.99亿元,本年累计投放14.46亿元。/王晗 城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道



《榜样》第8期

后起之秀如何成体彩黑马? 看老胡如何打造竞彩主场!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第21094期
奖池余额为
931384310.15元

在上期讲到长春市亚泰大街“体彩之家”之后,省内各地的一些代销者纷纷打来电话,表示《榜样》这个栏目对于经营代销点有很大的帮助和启迪,受益匪浅,并希望能够继续将全省优秀网点都以这样的方式传递,也有许多喜爱体彩的购彩者讲述自己身边的代销点也很优秀,其中一位热心朋友的来电称,通化有一家“不懂装懂”的代销点,被附近购彩者津津乐道地称为“山上拥有大力神杯的体彩店”。

近日,记者花费3个多小时驱车近300公里,最终抵达有着“医药城”、“钢铁城”和“中国葡萄酒之乡”等美誉的山城通化,来到了位于东昌区康馨园小区正门右侧,网点编号为2212012463的代销点,代销者胡占锋热情讲述了他这一年对于体彩事业的理解和工作。

深信体彩 只要肯学习就会有收获

2020年8月,老胡开始销售体育彩票,刚开始很多朋友都不理解老胡为什么在对体彩游戏并不了解的情况下,依然执意要经营体彩代销点,但对于老胡来说,他深信体彩事业对于社会的重要性,虽然不太懂但只要肯学习就会有收获,老胡不仅是这么说的也是这么做的。老胡每天做得最多一件事,就是向进店的购彩者介绍竞彩玩法的优势,但当时的效果并不明显,大家对于竞彩游戏并不接受,但后来购彩者在老胡不厌其烦的介绍下,逐渐感受到了竞彩游戏的魅力,很多不懂球的购彩者也纷纷涉足竞彩游戏,对于老胡来说算是成功的第一步。

深入学习 竞彩“不懂必须装懂”

从经营之初一直到2020年底,老胡的代销点销量不是很高,

2021年初由于疫情反弹,购彩者大幅减少销量也伴随着减少,但老胡的闲暇时间增多了,就是在这段时间的思考,让他决定未来的销售方向是在竞彩游戏上,首先要在彩票开市前努力做竞彩功课,每天浏览中国竞彩网,从竞彩的基础学起,开市后跟着省市中心组织的竞彩学习群积极学习,并与培训老师一对一交流,同时开展自主营销活动积极拉新,欧洲杯来临之前进行了店内二次装修,配置了一比一仿真的“大力神杯”等足球元素的物料,使店内的氛围与欧洲杯浪潮交相辉映。在老胡的努力下,开市后第一个月销量就很可观,随后几个月销量一直名列前茅,“对于竞彩我就是个小学生,有很多知识的盲点是在销售过程中发现的,但也要硬着头皮装明白,避免购彩者对代销者的专业程度产生质疑,导致不信任,事后赶紧将当时不会的知识进行恶补。



力阻大额投入 做责任体彩的践行者

“有很多购彩者都叫我傻子,说我有钱都不赚,可后来大家都理解了什么叫责任体彩,对咱们体彩以及对我的代销点越来越信任了”。其实老胡在责任体彩大额投入方面,刚开始也不理解,但随着体彩专管员帮扶过程中不断地摆事实举例子地讲述,也渐渐明白一定要在销售过程中做到了责任为先,遇到有大额投注的

购彩者必须加以劝阻,告知理性投注,这样才能得到很多购彩者的信任。“真的要感谢通化市体彩中心的姜德昌主任,在那段最困难的时期,派专管员李彦斌驻点来教我操作和经营,让我少走了很多的弯路”。

在采访的最后,老胡表示很高兴能将自己的经验分享给其他在竞彩销售和品牌传播方面有困惑的代销点,大家一起把竞彩品牌做大做强,相信未来体彩之路会越来越宽、越走越远。/陈涛 文图

大乐透第21094期开出6注一等奖

8月16日,超级大乐透第21094期前区开出号码“05、06、24、27、33”,后区开出号码“05、12”。本期全国销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9905万元。

头奖开出2注1782万+4注990万

本期全国共开出6注一等奖。其中,2注为1782万元(含

792万元追加奖金)追加投注一等奖,分别落户江苏南京、四川成都;4注为990万元基本投注一等奖,分别出自吉林长春、浙江杭州、福建南平、重庆江津区。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自南京、成都的幸运购彩者,在单注一等奖方面,比重庆、长春、杭州、南平的幸运购彩

者多拿了792万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1782万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至9.31亿
二等奖开出77注,每注奖金

17.32万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金13.85万余元。追加后,二等奖单注总奖金31.18万元。

三等奖开出191注,单注奖金1万元。四等奖开出698注,单注奖金3000元。五等奖开出14153注,单注奖金300元。六等奖开出23579注,单注奖金200元。七等

奖开出36414注,单注奖金100元。八等奖开出659830注,单注奖金15元。九等奖开出6765526注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.31亿元滚存至8月18日(周三)开奖的第21095期。

/中国体彩网